BeTBeHus

(PasBeTBnsaoWMNUCA anropuTMMYeCKNn npoLecc)

Yuutenb uHcpopmatukm MbOY COLL 39 ropona Ps3zaHu
EpmakoBa EBreHnsa BukropoBHa



BeTBneHus

Ecnv ngeTt 0oxab, TO BO3bMUW 30HT.
UHaye He 6epu 30HT.
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ANropuTM ABMAETCA
pa3BeTBNALWMMCA, eCU
NPoOBEPAETCA YCIoBUE U
MCMNOJIHEHME anropuTma
noeT no ogHowu U3 ABYX
BETBEW




nonHas cpopma HenonHas chopma

YCNOBKe YCNOBHE




KomaHga npoBepKku ycrnoBus

[TonHaa dpopma

IF ... THEN ... ELSE...;

HenonHaa cpopma

IF ... THEN ...;



KomaHga npoBepKku ycrnoBus

IF <ycn> THEN
<KOMaHAabI>
ELSE

<KOMaHAabI>
END IF



BBO,Ei, a,b

C—

HeT Q aa
b

C=a
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BbIBOA, C

Hautu 6onbluee ns gByx uncen

TecrT:
CLS 1.BBop: a= 5
INPUT “a="; a B=3
INPUT “b=""; b BbiBog: c=5
IF a>b THEN 2. Beop: a= 6
c=a B= 8
ELSE BbiBoa: c= 8
c=b
END IF

PRINT c« - Bonbwee u3s uncen» a «u» b

END



HdaHbl aoBa uncna. bonbLwee 13 3TUX Yncen BO3BeCTU B KBagpar,
d MéHbllee YMHOXWUTb Ha ABaA.

HeT

c= a*a

d= b*2

d= a*2

c=b*b

!

/éblsqn c,d

'

CLS

INPUT “a="; a

INPUT “b="; b

IF a>b THEN
c=a*a
d=b*2
ELSE
d=a*2
c=b*b

END IF

PRINT «c=»c

PRINT «d=»d

END

TecrT:
1.BBoa: a=5
B=3
BbiBopa: c= 25
d=6
2. BBoa: a=6
B=8
BuiBoa: d=12
c=64



HaHo x. Hantn y. y=\/X -2

Ha4varno
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BBOAO, X
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HeT na
X-2>=0
| > |

BbiBoa ‘FNO y= \ /x .9

KoHel,



